

# 小小公益广告 传递文明新风

本报讯 公益广告作为传递文明理念、提升市民素养的重要载体,也是彰显城市品位的亮丽“风景线”。为进一步扩大覆盖宣传面,营造创文浓厚氛围,让文明观念深入人心,连日来,建设路街道不断加大创文公益广告的宣传力度,进一步提高全民的知晓度和参与度,在各个方面引导居民培养文明健康的行为习惯和生活方式,为深化全国文明城市创建

增添了一抹亮丽底色。

为把创建全国文明城市工作进一步引向深入,建设路街道经过前期对点位实地察看,并充分利用灯杆、宣传栏、展板、门挡等各种有效方式和载体,在主次干道、社区楼院等重点地段或显眼位置制作安装学习践行社会主义核心价值观、郑州市文明公约、文明健康绿色环保等16类公益广告300余块,打造出了

群众喜闻乐见的公益广告宣传阵地、宣传文明的新窗口。创建全国文明城市公益广告不管是数量还是质量均有较大提升,正是这些美观大气的公益广告宣传,营造了“创建无处不在、文明无时不有”和全民共同参与的良好氛围,提高了群众对全国文明城市创建工作的知晓率、参与率。

文明每一步,精彩每一景。巩固

提升全国文明城市创建成果是一场全民运动,建设路街道将持续加大宣传力度,通过公益广告向市民群众传播文明理念,弘扬社会新风正气、传递社会正能量,提高群众的文明素质,激发他们参与全国文明城市创建的热情,使全国文明城市创建氛围更加浓厚。

记者 韩娟 通讯员 胡宪林

## 汝河路街道

### 开展“结对引领 文明共创”志愿服务活动

本报讯 为深入推进全国文明城市创建,充分发挥文明单位的示范引领作用,营造人人参与创建文明城市、共享文明社区的良好氛围,10月27日下午,汝河路街道汝河小区社区党委联合郑州市医疗保障局,在汝河小区中心花园开展“结对引领 文明共创”志愿服务活动。

活动现场,社区“小原帮办”工作人员和郑州市医疗保障局的志愿者们向现场居民进行文明行为规范知识宣讲、疾病与健康教育知识,并发放生活垃圾合理分类知识等宣传页,引导辖区居民

提升文明意识、养成良好卫生习惯。同时,郑州市中心医院义诊服务队志愿者们耐心认真地为前来就诊的居民量血压、测血糖,指导老人们提高防病治病意识。

此次结对单位联合开展的志愿服务活动,切实营造了广大居民参与创建文明城市的主动性和自觉性,营造了共创共建共享的良好氛围。展现了基层党组织全心全意为人民服务的精神,增强了居民的参与感、获得感、幸福感。

记者 韩娟 通讯员 李志

## 桐柏路街道

### 召开秋冬季大气污染防治推进会

本报讯 为不断提升辖区建筑工地的环境卫生管理水平,进一步提高建筑施工扬尘防控整体水平,推进城市生态文明建设,近日,桐柏路街道办事处组织召开秋冬季大气污染防治暨文明城市创建工作推进会。

会议要求各工地要严肃出土报备程序,按照文件规定提前准备资料,经批准后方可出土。提高创文标准,严格对照区城建局印刷的“创文工作建筑工地操

作表细项内容”宣传页,特别注意细节处,烟头、墙边垃圾清零。同时要充分认识秋冬季大气治理及创文工作的必要性和紧迫性,抓紧攻坚思想不松懈,及时响应调度不断档,切实落实各项控尘工作。

会议强调,街道要在思想上高度重视、行动上狠抓落实,全力完成2021年秋季秋冬季大气污染防治目标任务,为打好秋冬季大气污染防治攻坚战奠定坚实基础。记者 韩娟 通讯员 李珊珊

## 航海西路街道

### 召开大气污染防治暨文明城市创建工作推进会

本报讯 为守好辖区空气质量,优化辖区环境,航海西路街道办事处组织召开大气污染防治暨创文工作推进会。

会议要求,各建筑工地要进一步加强管理,提高思想认识,认清秋冬季大气污染防治工作的重要性及严峻性,要求各项目认真落实管控调令,严格按照“八个百分百”标准规范施工,发现问题立即整改;建筑工地负责人要高度重视创文工作,高标准落实“文明城市创建工作建筑工地操作表细项内容”,开展全面性整治行动;开展辖区工地来往人员排查行动,落实好疫情

防控措施,提高疫情防控意识;加强安全生产规章制度落实,建立完善的安全责任体系,加大安全生产及消防安全排查。

会议强调,现阶段秋冬季大气污染防治工作和文明城市创建工作具有紧迫性,各建筑工地一定要认真落实,发现问题立即整改,科室将全面督查并重点盯守问题点位,按照“八个百分百”标准规范化施工,在落实好大气污染防治工作的同时全力做好文明城市创建工作。

记者 韩娟 通讯员 张静

## 棉纺路街道

### 创建文明城市 做文明养犬人

本报讯 随着居民生活水平的日益提高,养宠物狗的家庭越来越多,“文明养犬”成为人们普遍关心的问题。10月30日,棉纺路街道锦绣社区党总支开展“创建文明城市 做文明养犬人”活动,向大家宣传文明养犬。

活动现场,志愿者通过视频图片向孩子们介绍各个品种犬,带孩子们了解犬智商排行,并给家长普及犬类脑网格定位训练的重要性。同时,志愿者也向

大家积极宣传“文明养犬”,提高居民文明养犬意识,积极引导大家文明养犬、文明待犬。经过志愿者的耐心讲解和图文并茂的宣传,孩子们了解了更多知识。社区党总支希望通过此次活动让更多居民了解到养犬的相关知识,让文明养犬、关爱动物的理念深入人心,倡导居民在养犬愉悦自己的同时不应伤害、妨碍他人生活,做到文明环保养犬。

记者 韩娟 通讯员 魏艺璇

## 三官庙街道

### 持续开展“全城清洁”行动

本报讯 近日,三官庙街道办事处各社区联合物业及志愿者开展了“全城清洁”活动,带动居民树立“城市是我家、爱护靠大家”的理念。

在劳动中,工作人员铆足干劲,拿起铁锹、扫帚等工具,发扬不怕脏、不怕累的优良作风和团结合作的精神,一起清理破败院落、沟渠、杂草、垃圾堆,治理乱堆乱放等问题。

活动过程中,大家热情高涨、干劲十足。志愿者们还沿途号召居民自觉爱护环境卫生,告别“脏乱差”,

展示“洁净美”,为建设美丽家园出一份力。

下一步,街道将继续动员各社区、志愿者、辖区单位人员力量,确保垃圾及时清理,维持小区干净整洁的环境,同时倡议居民之间互相监督,杜绝垃圾乱扔乱倒现象,共同改善生活环境和质量。参加本次活动的志愿者也纷纷表示,作为城市的主人,有责任和义务爱护公共环境,为整洁优美的市容环境贡献自己的一份力量。

记者 韩娟 通讯员 李莉媛

## 中原西路街道

### 深入推进爱国卫生运动

本报讯 为进一步增强群众卫生意识,打造文明整洁、健康有序的生活环境,推动辖区爱国卫生运动向纵深发展,连日来,中原西路街道坚持“宣传+整治+管理”多力并用,开展了一系列行之有效的措施。

街道通过广泛设置爱国卫生公益广告LED显示屏、宣传海报、健康教育专栏、网络媒体报道等多种形式进行爱国卫生工作常态化宣传,引导群众树立讲卫生、讲文明的健康意识。

为切实降低和控制“四害”密度,街道以冬季“除四害”工作为抓手,通过开展多形式的环境综合整治消除滋生场

所,并邀请专家为各社区、门店开展培训达到有效“除四害”,多举措为群众营造健康、安全的宜居场所。

街道还成立由社区、城管、商管、物业等组成的市容巡查队伍,按照“高细严实”四字方针,形成“层层有人管、事事有人抓”的工作格局。

下一步,街道将会以更大决心、更高标准、更严要求做实做精做细爱国卫生各项工作,以钉钉子精神巩固治理成效,补短板、强弱项,积极探索、举一反三,实现爱国卫生工作再深化、再突破、再提升。

记者 韩娟 通讯员 韩佳静

## 林山寨街道

### 创建文明城市 我们在行动

本报讯 为进一步推动创建文明城市工作深入开展,提高辖区居民群众爱护家园、保护社区环境卫生意识,10月29日,林山寨街道颍河路社区联合市水利局开展“创建文明城市 我们在行动”主题活动。

活动中,志愿者向沿街居民发放文明宣传册,同时向居民讲解文明创建知识,提高居民群众的知晓率、参与率。倡

导居民从自身做起、从点滴做起、从细节做起,争当文明人、争做文明事。为文明城市创建做出应有的贡献。

此次活动使创建文明城市工作家喻户晓、深入人心,进一步提高了居民对文明城市创建活动的认识,形成了良好的宣传氛围,为文明城市创建奠定了坚实的群众基础。

记者 韩娟 通讯员 张固

